JSS Investmentfonds

Ein Anlagefonds Luxemburgischen Rechts, 11-13, Boulevard de la Foire, L-1528 Luxemburg

Verschmelzung des JSS Investmentfonds – JSS Sustainable Multi Asset – Thematic Balanced (CHF) mit dem JSS Investmentfonds – JSS Sustainable Multi Asset – Global Opportunities

Der Verwaltungsrat (der "Verwaltungsrat") von JSS Investmentfonds (die "Gesellschaft") hat die Verschmelzung des Teilfonds JSS Investmentfonds – JSS Sustainable Multi Asset – Thematic Balanced (CHF) (der "aufgenommene Teilfonds") mit dem Teilfonds JSS Investmentfonds – JSS Sustainable Multi Asset – Global Opportunities (der "aufnehmende Teilfonds"), beide Teilfonds der Gesellschaft, beschlossen und die Anlegerinnen und Anleger mittels Publikation vom 15.September 2023 über diese Verschmelzung informiert.

Die Verschmelzung tritt am 25.Oktober 2023 in Kraft (der "**Stichtag**"). In dieser Mitteilung werden die Umtauschverhältnisse publiziert.

Aufgenommener Teilfonds	Aufgenommene Klassen	\rightarrow	Aufnehmender Teilfonds	Aufnehmende Klassen	Umtauschverhältnis
JSS Investmentfonds – JSS Sustainable Multi Asset – Thematic Balanced (CHF)	P CHF dist / ISIN LU0058890657		JSS Investmentfonds – JSS Sustainable Multi Asset – Global Opportunities	P CHF H2 dist / ISIN LU2273130133	1.000005907
JSS Investmentfonds – JSS Sustainable Multi Asset – Thematic Balanced (CHF)	C CHF dist / ISIN LU1732170995		JSS Investmentfonds – JSS Sustainable Multi Asset – Global Opportunities	C CHF H2 dist / ISIN LU2273130307	0.999967183
JSS Investmenfonds – JSS Sustainable Multi Asset – Thematic Balanced (CHF)	C CHF acc / ISIN LU0950588920		JSS Investmentfonds – JSS Sustainable Multi Asset – Global Opportunities	C CHF H2 acc / ISIN LU1111702152	1.000016457

Den Anlegerinnen und Anleger sind durch die Verschmelzung keine Kosten entstanden.

Der Verkaufsprospekt der Gesellschaft ist kostenfrei unter <u>www.jsafrasarasin.ch/funds</u> und bei der Verwaltungsgesellschaft (J. Safra Sarasin Fund Management (Luxembourg) S.A., 11-13, Boulevard de la Foire, L-1528 Luxemburg) und bei der Verwahrstelle (RBC Investor Services S.A., seit dem 03.07.2023 firmierend als CACEIS Investor Services Bank S.A., 14, Porte de France, L-4360 Esch-sur-Alzette) erhältlich.

Eine Kopie der Statuten, der Prospekt, die Wesentlichen Anlegerinformationen der Teilvermögen sowie der Jahres- und Halbjahresbericht können beim Vertreter in der Schweiz kostenlos bezogen werden.

Diese Mitteilung ist eine Übersetzung der englischen Mitteilung. Sollten Widersprüche zwischen der englischen Mitteilung und der Version in der deutschen Sprache bestehen, so hat die englische Mitteilung vorrangige Gültigkeit, solange die Gesetze in der Rechtsordnung, in der die Aktien verkauft werden, nichts Gegenteiliges vorsehen. Die englische Mitteilung ist kostenlos auf Anfrage bei der Gesellschaft erhältlich.

Luxemburg, den 30. Oktober 2023

Vertreter in der Schweiz: J. Safra Sarasin Investmentfonds AG, Postfach, 4002 Basel

Zahlstelle in der Schweiz: Bank J. Safra Sarasin AG, Postfach, 4002 Basel